

Информация о зоне обслуживания

Структура системы здравоохранения района

ГКУЗ «ВОПТС «Палласовский» работает ежегодно сезонно с 15 мая по 15 октября:

- спальные корпуса и другие объекты для оказания медицинской помощи не предусмотрены для использования в холодное время года (осенне – зимний период), т. к. отсутствует система отопления в указанных помещениях;

- расчет планируемых расходов по продуктам питания, моющим и дезинфицирующим средствам, коммунальным услугам, медикаментам; расчет годового фонда оплаты труда, касающегося персонала, который работает с 15 мая по 15 октября, производится из расчета на 5 месяцев.

ГКУЗ «Волгоградский областной противотуберкулезный санаторий «Палласовский», Палласовский район, п. Кумысолечебница реорганизован в форме присоединения к нему государственных казенных учреждений здравоохранения «Волгоградский областной противотуберкулезный санаторий «Николаевский», Николаевский район, п. Кумысолечебница с образованием Николаевского филиала и «Волгоградский областной противотуберкулезный санаторий «Волго-Дон» с образованием Светлоярского филиала на основании постановления Администрации Волгоградской области от 14.12.2015 № 764-п «О реорганизации государственных казенных учреждений здравоохранения Волгоградской области» и приказа комитета здравоохранения Волгоградской области от 16.12.2015 № 4375 «Об утверждении плана мероприятий по реорганизации государственных казенных учреждений здравоохранения Волгоградской области» с 11.05.2016г.

Совокупный коечный фонд составил 430 коек:

220 коек – Палласовский санаторий;

130 коек – Николаевский филиал;

60 коек – Светлоярский филиал.

Государственное задание на 2019 год и плановый период 2019-2020 годов утверждено председателем комитета здравоохранения Волгоградской области по государственной услуге «Санаторно-курортное лечение» в объеме 16000 койко-дней (105 коек). Государственное задание на 2018 год исполнено в объеме 12659 койко-дней (в том числе: ГКУЗ «ВОПТС «Палласовский» - 12659, что составляет 79,1 %. На 2019 год исполнено 13026 койко-дней, что составляет 81 %. Выполнение государственного задания за 2018-2019 гг. не в полном объеме произошло по следующим причинам:

- неиспользование путевок диспансерами г. Волгограда и Волгоградской области. Фактически было направлено в санаторий 200 человек. Согласно сведений поступления больных из диспансеров г. Волгограда и районов Волгоградской области для выполнения плана койко-дней было разослано 530 путевок, из них 330 путевок не были использованы, в связи с тем, что пациентами санатория в основном являются малообеспеченные, которым затратно дорога из дальних районов области;

- досрочные выезды из санатория, опоздания больных;

- количество опоздавших – 7 человек;

- выбыло раньше срока больных – 16 человек.

Досрочно выписываются:

- по семейным обстоятельствам;

- за нарушение режима (распитие спиртных напитков);

- ухудшение сопутствующих заболеваний и обострение туберкулезного процесса.

Во время лечебного сезона прием ведут высококвалифицированные врачи, которые грамотно назначают курс реабилитации. В санатории действует физиотерапевтический и процедурные кабинеты, а также ингаляторий; есть своя поликлиника, кумысораздаточный павильон, корпуса весеннего-летнего приема пациентов.

Лечат больных туберкулезом помимо лекарственных препаратов, целебным напитком – кумысом, который вырабатывается из натурального кобыльего молока. Кумыс ценнейший натуральный напиток, который содержит кальций, лактозу, легко усвояемые белки, жиры, молочную кислоту, минеральные вещества, витамин А, витамины групп В, С, Д, обладает

способностью восстанавливать нарушенный во время болезни обмен веществ, благотворно действует на сердечно-сосудистую и нервную систему, повышает иммунитет.

Также в санатории для лечения больных туберкулезом применяется климатотерапия, физиотерапия, трудотерапия, высококалорийное питание, лечебная физкультура (имеется лечебно-физкультурный кабинет, оборудованный необходимым спортивным инвентарем). Для отдыха больных используется просторный клуб, читальный зал, летняя танцевальная площадка, волейбольная площадка, бильярдный и теннисный зал.

Здания спальных корпусов одноэтажные и имеют типовую планировку, в основном двухместные номера. Здания спальных корпусов № 6, 7, 8, 9 находятся в аварийном состоянии. Требуют капитального ремонта здания межколхозного корпуса и пищеблока, а также благоустройство дорожек с асфальтовым покрытием.

Согласно письма комитета здравоохранения Волгоградской области от 19.05.2017 №14-07/574/1 госпитализация пациентов в 2017 году на койки Светлоярского филиала не осуществлялась.

Лечебный сезон 2018-2019 годов в Николаевском филиале не был открыт в связи с ненаполненностью койко-мест в Палласовском санатории.

Лечебный сезон в 2020 году не был открыт в связи с распространением на территории Волгоградской области новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Сведения о фактическом исполнении мероприятий государственной программы в части исполнения государственного задания

Период	Наименование мероприятия государственной программы	Наименование государственной услуги (работы)	Единица измерения	Значение, утвержденное в государственном задании на отчетный период	Фактическое значение за отчетный период	Характеристика причин отклонения от запланированных значений	Процент исполнения
1	2	3	4	5	6	7	8
2018 год	1.Оказание услуг по санаторному лечению больным туберкулезом	1.Санаторно-курортное лечение	Койко-день	16000	12659	Санаторий работает сезонно с мая по октябрь	79,1
2019 год	1.Оказание услуг по санаторному лечению больным туберкулезом	1.Санаторно-курортное лечение	Койко-день	16000	13026	Санаторий работает сезонно с мая по октябрь	81
2020 год	1.Оказание услуг по санаторному лечению больным туберкулезом	1.Санаторно-курортное лечение	Койко-день	0	0	Санаторий не был открыт в связи с распространением новой коронавирусной инфекции COVID-19	0